





农历戊戌年二月十 二十清明

中央、省、市媒体聚焦我县

"最多跑一次"改革

本报讯 (记者 章莉)

"请问您作为防保医生,在'亲

人身后事'改革中需要做哪些工

作?"昨日,由新华社、人民日

报、中央人民广播电台、浙江日

报、宁波日报、甬派等13家中

央、省、市媒体组成的采访团齐

聚县跑改部,对我县"最多跑一

视"最多跑一次"改革,全力推

动改革工作有序纵深推进。县跑

改部重点围绕减少前置条件、简

化申请材料、优化办理环节等内

容,探索创设"审批法庭",针

对理而不清、法理不足及群众关

心的行政权力和公共服务事项,

进行前置清理和流程优化,成为

我县领跑省市"最多跑一次"改

革的创新工作。目前,已向社会

公布县级部门"最多跑一次"事

项1155项,98.13%事项实现"最

多跑一次",第三方测评群众满

据悉, 县委、县政府高度重

次"改革进行集中采访。

总第3595期 今日四版

新闻·民情热线:65510000

今年1月8日,"审批法庭" 就出具死亡证明事项进行审批裁

决, 切实优化死亡证明、殡葬火

化、户籍注销等办事流程,变

"走五步"为"零跑腿",实现殡

葬制度"一件事"改革。2017年

9月,"审批法庭"破除"企业住

所(经营场所)登记必须提供场

所证明",全面实施住所登记承

诺制改革。同时,依托"互联

网+"建立视频工作站,实现力

事"和"商事住所登记承诺制"

动漫, 听取了县跑改部关于我县

"最多跑一次"改革及"亲人身

后事"、商事登记视频工作站等

内容的介绍,并与县跑改部、事

项办理所涉单位进行交流采访。

采访团成员纷纷表示,通过此次

采访,挖掘到了不少先进典型案

例,要将这些先进典型一一介绍

出去, 让更多的人了解宁海"最

多跑一次"改革经验。

采访团观看了"亲人身后

证审批"最多跑一次"。

乌克兰科学院材料问题研究所中国研究中心。宁波弗兰采维奇材料研究所揭牌 际著名科研机构落户宁海

郑栅洁会见乌方专家巴格留克一行。并与钟关华施惠芳陈仲朝杨勇林坚等参加揭牌仪式和项目签约

本报讯 (记者 周韵健) 发 展是第一要务,人才是第一资源,创 新是第一动力。昨日上午,乌克兰 国家科学院弗兰采维奇材料问题研 究所中国研究中心,宁波弗兰采维 奇材料研究所揭牌暨合作项目签约 仪式举行,助力"六争攻坚"行动、加 快"两高五好"建设。省委常委、市 委书记郑栅洁会见了乌克兰国家科 学院院士、乌克兰国家科学院材料 问题研究所副所长、中国研究中心 主任巴格留克一行,并与市委常委、 组织部部长钟关华,市委常委、秘书 长施惠芳,副市长陈仲朝,县领导杨 勇、林坚、方勤、何建春等一起参加 揭牌仪式和项目签约。

郑栅洁代表市委、市政府对乌 方专家巴格留克一行的到来表示欢 迎,并向大家介绍了宁波经济社会 发展情况。他说,宁波的特色可以 用"强、大、多、好"四个字来概括。 "强"体现在综合实力强、产业发展 强、民营经济强,"大"体现在大港 口、大开放、大平台,"多"体现在文

化名人多、院士专家多、工商巨子 多,"好"体现在人民生活好、城市环 境好、人文氛围好、政府服务好。郑 栅洁表示,乌克兰的材料研究及很 多科技都走在世界前列,此次带来 的团队在乌克兰科学界十分有名, 拥有很强的技术实力。宁波发展基 础好、潜力大、创业创新环境优,期 待与更多的世界先进技术合作对 接,希望以此次"一所一中心"揭牌 成立为起点,推动更多领域合作,实 现互利共赢。我们将提供高效服务 和有力支持,共同做好合作相关事 官。

巴格留克对宁波、宁海大力支 持、推进研究中心建设表示感谢。 他说,近年来中国的发展有目共睹, 特别是坚持科技创新,对科技引领 经济发展有着深刻的认识。我们在 涂层材料、航空航天等领域技术先 进,此前,已经在中国各地开展了相 关合作,这次选择落户宁海正是因 为你们的服务与支持,为研究中心 各项研究创造了优质的环境和良好 的基础。相信通过密切合作,一定 会取得更大成效。

据悉,乌克兰国家科学院弗兰 采维奇材料问题研究所是欧洲最大 的材料学科研院所,是国际著名的 材料研究机构,拥有5位乌克兰国 家科学院院士、8位通讯院士,具有 完整的科研体系和试验实验生产基 地,主要从事核电、航空、航天、军事 工业及其它工业装备制造领域先进 材料的研究和试验生产,主要研究 方向包括粉末冶金、纳米材料、高温 陶瓷材料和生物材料等。2017年9 月,宁波市人民政府与乌克兰国家 科学院弗兰采维奇材料问题研究所 签订合作协议,决定在宁海成立乌 克兰国家科学院弗兰采维奇材料问 题研究所中国研究中心,将其作为 在中国进行技术转移、技术研发和 技术服务的唯一平台,开展同中国 高校、科研机构和企业的合作,推动 高端新材料领域的科研成果在中国 进行产业化应用。

宁波弗兰采维奇材料研究所由

宁波市人民政府与乌克兰国家科学 院弗兰采维奇材料问题研究所共 建,是乌克兰国家科学院弗兰采维 奇材料问题研究所中国研究中心在 中国开展科研活动、技术交流和产 业化的战略合作平台,研究所以理 事会方式进行运作。通过研究所的 建设,加强中乌双方在高端人才引 进、科研成果转化、产业化应用等方 面的深度合作,实现资源优化组合, 打造一个辐射全国的高端新材料研 发应用平台,建成国家级的高端新 材料研发中心,并在宁波地区建成 新材料产业基地。

仪式上,乌克兰国家科学院弗 兰采维奇材料问题研究所中国研究 中心、宁波弗兰采维奇材料研究所 分别与宁波方正汽车模具有限公 司、宁波公牛集团、浙江申吉钛业股 份有限公司、江苏天工集团、安徽凤 形耐磨材料股份有限公司、江苏大 学就相关项目签订了合作协议。

知豆汽车成宁波首家独角兽企业



本 报 讯 (记者 恒) 3月23日,《2017中国独 角兽企业发展报告》正式发布。 总部位于浙江宁波南部滨海新区 的知豆汽车名列其中, 成为我市 首家独角兽企业。

据了解,该报告由北京市长 城企业战略研究所、科技部、中 关村等联合发布。"独角兽企 业"源于美国硅谷,是指那些估 值达到10亿美元以上的初创企 业。同时也指新兴产业中创新能 力很强、行业独特的领头羊, 在 某个领域或者细分领域代表着新 经济、产业的新方向。根据2017 年12月胡润研究院发布的《2017 胡润大中华区独角兽指数》,大 中华区独角兽企业总数达120 家,主要分布于北京、上海、杭

据介绍, 知豆电动汽车有限 公司2015年成立,致力于发展成 为新能源汽车及出行方案的先行 者。公司由吉利控股集团、新大 洋机电集团、金沙江联合资本共

金、深圳远致富海、三峡资本等 进一步投资,2017年的市场估值 超过12亿美元。

"作为新能源汽车领域为数 不多的'独角兽'之一,知豆在 '新技术、新产业、新业态、新 模式'上亦有自己的特色。"知 豆电动汽车总裁鲍文光表示。当 前,知豆立足于以电池为核心的 开发,依托宁海总部基地,和米 兰、东京、北京、上海、天津。 深圳六大研发分中心及甘肃、山 东、浙江三大生产基地,形成了 完整的全球研发与技术创新组织 体系及现代化制造格局。知豆汽 车累计销量已逾10万台,占国产 新能源乘用车逾10%的市场份 额,纯电动乘用车13%的市场份 额,足迹遍布意大利、法国、德 国、西班牙、巴西、韩国等全球 近20个国家。

随着今年初总装车间的正式 启用,宁海汽车工业实现了从模 具到零部件、到整车生产的"大 跨越",我县新能源汽车整车制 造实现了重要突破。县经信局相 关负责人表示, 知豆入围独角兽 企业序列, 宁海汽车产业的洼地 效应将得到进一步放大,对于实 现产业链补链、新能源汽车产业



州和深圳。

同投资成立,并获得宁海银石基

日起,宁海县新闻中心与宁海县

招商中心联合开展"招商引智

杯"好新闻竞赛活动,现面向社

会公开征稿, 凡入选作品将在本

报一版"招商引智杯"好新闻竞

赛专栏中刊出,届时,主办单位

将组织有关专家对参赛作品进行

经济、社会、文化、生态等各领

域,特别是侧重招商引智这个主

题,充分反映我县在完善招商工

作体制机制、加强重点产业招

商、突出人才团队招引, 提高招

商引智质量和速度等相关工作所

取得的新成效、好做法,深度挖

1、稿件内容:围绕政治、

评选。征稿要求如下:

"招商引智杯"好新闻竞赛启事

集群有着十分重要的意义。

为认真贯彻落实党的十九大 掘各地各部门的先进典型。 精神,响应市委"六争攻坚、三 2、写作要求: 视角独特, 年攀高"要求,鲜明"抢拼新时 主题突出,结构严谨,标题醒 代、争当排头兵"的导向,着眼 目, 文字简洁, 力求以小见大、 平台建设、产业聚焦, 以争抢招 鲜活。 引重点产业招商为方向, 实现宁 3、体裁要求:可以是消 海经济社会的高质量发展, 从即

息、通讯, 也可以是特写、现场 见闻、言论、新闻图片, 字数在 800字以内。

4、竞赛时间: 即日起至 2018年12月底结束。

5、本次竞赛设一、二、三 等奖和优秀奖若干名, 对获奖者

发给奖金和证书。 6、来稿请寄宁海县新闻中 心投稿平台或指定邮箱 www. nhnews.com.cn, 并注明"招商 引智杯"好新闻竞赛字样。

> 宁海县新闻中心 宁海县招商中心 2018年3月26日

风光摄影大师李元 来宁海采风

3月24日至25日,被誉为"世 界八大风光摄影家"之一的美籍华人 李元来到宁海岔路、桑洲等地采风。 李元1936年生于宁波,1960年赴美 留学并在美国生活,1969年接触摄 影。他的作品体现了中国人文精神与 西方摄影的完美结合,呈现出天人合 一的境界,曾出版《创意与思维》《瞬 间遐思》《李元看摄影》等摄影画册、 文集十余册。图为李元与宁波及宁海 的摄影爱好者正在岔路等地采风。

(记者 李江林

选人得按规矩来

-村级事务网格员聘用案例

|**农村小微权力清单制度·**宁海案例

记者 章莉

2017年8月的一天,一市镇岭 头村的村办公楼内,村三委会班子 成员正激烈地讨论着村级事务网格 员的候选人选。

原来,为进一步加强平安宁海 建设和社会治安综合治理,最大限

度地整合基层管理服务资源,更好 地发挥基层治理单元的作用,我县 启动了村级网格事务人员整合工 作,并在各乡镇(街道)全面开展。 岭头村有人口500余人,需要配备2 名村级事务网格员。于是,一场关 于两个职位的竞争开始了。

下发通知后没几天,就有村民叶

某找上村党支部书记陈瑞发"沟通": "我有个侄子高中毕业,在村里的人 缘也不错,网格员不如让他来做吧。" 其实,叶某已经不是第一个找陈瑞发 的人了,由于村级事务网格员有一定 的薪资报酬,不少村民都有些蠢蠢欲 动。对此,陈瑞发只撂下一句话:"一 切照36条规定来。"

"对于网格员,我们需要的是文 化程度相当,具有丰富农村工作经 验,而且责任心强的人。"村三委会

上,陈瑞发第一件事便是将《村级权 力清单三十六条》再次分发给班子 成员,并对他们说:"村级事务网格 员属于村工作人员,不是谁想当就 能当的,一定要按照36条规定程序 走。"按照"36条"规定,村级事务网 格员的任用须经过村委会提议,两 委会会议、党员会议商议,经过村民 代表会议决议后产生两名网格员。

(下转第2版)

夯实乡村振兴战略基础 推进全域土地综合整治

-访县国土资源局党委书记、局长应校军

乡村振兴大家谈

记者 何莎莎 通讯员 童萍丽

"土地作为农村发展的重要载 体,县国土资源部门将紧紧围绕农 村集体经济发展需求,充分发挥保 障、调控和引导作用,为全县乡村振 兴战略的实施做好全方位服务。"昨 日,县国土资源局党委书记、局长应 校军在接受记者采访时说。

国土资源工作如何为乡村振兴

发挥基础支撑作用?应校军表示, 要通过编制实施村土地利用规划, 统筹考虑村庄建设、产业发展、基础 设施建设、生态保护等用地需求,切 实解决农业发展受限、农村用地粗 放、农民生活条件落后等问题。目 前,我县已在越溪乡双盘村试点启 动了村级土地利用规划的编制工 作。试点成果经上级审定通过后将 在全县推广,根据每个村的资源禀 赋和地区差异,把不同的需求落到 村土地利用规划中。同时,考虑到 在实施乡村振兴规划的过程中,必

军说,县国土资源局将在集约和优 化布局的基础上,优先满足乡村振 兴战略计划项目的用地需求,并坚 持有保有压和分类指导,提高用地 审批效率,大力支持实体经济发展, 助推农村农民增收致富。

应校军还表示,将进一步加大 用地复垦工程。今年,县国土资源

年底前全面完成权籍调查工作,各 乡镇农房登记率达到70%以上。此 外还将提前谋划农村土地制度改 革,时刻关注国家正在试点的农村 市、宅基地制度改革工作,并借鉴试 案,待试点全面推广后,第一时间跟

将出现大量项目有土地需求,应校

农村土地综合整治,探索土地整治 多样化实施模式,用活用好政策,按 先复垦、后挂钩方式,充分利用废弃 矿山、砖瓦窑等,开展农村存量建设

局计划在全县范围内实施农村宅基 地及住房确权登记发证工作,力争 土地征收、集体经营性建设用地入 点成果结合我县实际,拟定具体方 讲实施。

普及科学知识 弘扬科学精神 倡导科学方法









"印象宁海"新媒体

扫一扫关注有惊喜

GRAND RAGON®

体育彩票,今天你买了吗

中国体育彩票

威龙玛瑟兰葡萄酒 旅游65591888 租车65261111 www.zjnhcyts.com 商务合作 电话: 65558660 地址:气象北路390号 电话:65599699